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                    LA MONTJOIE SAINT-DENIS  

 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE du 31 janvier 2025 
 

 

 

Allocution d’ouverture de la présidente 

Lucie Plouzennec, présidente de la Montjoie, déclare la séance ouverte à 19h32 en présence de Gilda 

Chassigneux représentante du CD FSCF, Jérôme Richard conseiller municipal adjoint, Bruno Boissay 

conseiller municipal adjoint, Jocelyne Frémondière conseillère municipale adjointe, Véronique 

Servais conseillère municipale adjointe et Bruno Paragot conseiller municipal, Catherine Marcon-

Daroussin conseillère adjointe, Philippe Boguslawsri trésorier CD FFGym. 

Présents (37 adhérents et 10 autres personnes). 

Les absents excusés : Marie Philippe Lubet maire de St Denis en val, Marie Pierre Kerdoncuff 

présidente CD FSCF, Stéphane Grosjean, Anne Sophie Philippe. 

Lucie Plouzennec remercie tous les bénévoles, les adhérents, qui font de la Montjoie ce qu’elle est. 

97 votants pour les différents comptes rendus de cette assemblée : 37 adhérents présents + 60 

pouvoirs. 

Approbation du compte rendu de la dernière assemblée générale du 26/01/2024 

Le compte-rendu est approuvé à l’unanimité. 

Rapport moral de la présidente et rapport financier 

La lecture du rapport moral est faite par la présidente de la Montjoie, puis la trésorière présente les 

comptes consolidés de la Montjoie et des 9 sections. 

Le budget global s’équilibre entre : 

Recettes : 325 697.92 euros            Dépenses : 315 344.61 euros                   Excédent : 10 353.31 euros 

Monsieur Guy Loupil, vérificateur aux comptes, présente son rapport d’approbation de la 

comptabilité de la Montjoie. 

Vote du rapport moral et du rapport financier 

Les rapports sont soumis à l’assemblée pour approbation. Tous deux sont votés à l’unanimité. 

Vérificateurs aux comptes 

Guy Loupil et Michel Arnoult ne se représentent pas comme vérificateurs aux comptes. 

Rapport d’activité des sections 

Lecture du rapport des activités diverses de la saison 2023-2024, puis lecture des projets de sections 

de la saison en cours par leur représentant : badminton, aqua sport, danse de salon, gîte, GR, 

gymnastique, tir à l’arc, théâtre, basket. 

Election des membres du conseil d’administration 

La présentation du tiers sortant, des membres démissionnaires et des nouveaux candidats sont 

réalisées. 



Tiers sortant (6 membres) : Catherine Boissay, Françoise Caqueret, Marie Jo Chassigneux, Jonathan 

Jean Baptiste, Anthony Marchand et Lucie Plouzennec. 

Membre démissionnaire : Joelle Saintonge 

Nouveau candidat : Corinne Salmon 

Sont élus à l’unanimité : Catherine Boissay, Françoise Caqueret, Marie Jo Chassigneux, Jonathan Jean 

Baptiste, Anthony Marchand, Lucie Plouzennec et Corinne Salmon. 

L’élection des membres du bureau aura lieu lors du prochain conseil d’administration fixé au 4 février 

2025. 

Allocution des personnalités présentes 

La parole est donnée à 

 - Gilda Chassigneux qui représentait Marie Pierre Kerdoncuff, Présidente du comité départemental 

de la F.S.C.F 

- Philippe Boguslawsri Trésorier du CD 45 de la Fédération Française de Gym 

- Jérôme Richard adjoint au maire 

La présidente clôture l’assemblée générale à 20h34 et invite les personnes présentes à partager le 

verre de l’amitié autour d’un buffet.  

 

 

                                                                                                                         La présidente Lucie Plouzennec 



 

RAPPORT MORAL                              

de l’assemblée générale du 30 janvier 2026     
Lucie PLOUZENNEC 

Un nouveau chapitre de La Montjoie s’est écrit. 
Nous pouvons être fiers de la longévité de notre association. Cette réussite est avant tout une réussite 
collective. 
Je tiens à remercier chaleureusement l’ensemble des bénévoles — membres du bureau, du Conseil 
d’Administration, responsables de sections — ainsi que les salariés et nos nombreux partenaires. Merci 
également à l’ensemble des adhérents. Sans vous, je ne serais pas devant vous aujourd’hui et La Montjoie 
n’existerait tout simplement plus. 
Je souhaite avoir une pensée particulière pour Élisabeth Passard, Marc Javoy et Jean Soulas qui ont 
quitté notre belle histoire. Jean, encore présent sur les parquets en décembre, a su transmettre sa passion 
du basket avec générosité, à de nombreux jeunes comme aux moins jeunes. 
 
Lors de l’Assemblée Générale de janvier 2025, j’avais évoqué la nécessité de diversifier nos sources de 
financement. Cette réalité s’impose aujourd’hui avec force : les réductions de subventions liées aux 
licences seront effectives dès 2026 (- 10 %), la diminution des aides en lien avec les apprentissages 
notamment l’aide à la fonction tutorale. 
Dans ce contexte, la section basket porte un projet structurant : l’embauche d’un salarié afin de pérenniser la 
section, répondre au manque de bénévoles le mercredi après-midi et accompagner la montée en 
compétence des joueurs. Ce projet a conduit l’ensemble des responsables de sections et les membres du 
Conseil d’Administration à questionner notre modèle, notre organisation et nos pratiques (process RH, 
process économique). 
 
Notre objectif est clair : structurer et formaliser des outils permettant de diversifier nos ressources, à 
travers le mécénat, les subventions nationales et le sponsoring. Mais aussi un développant des actions 
innovantes et/ou ambitieuses (sport santé…). 
Je remercie Ravaka RAKOTOSON de BGE et Yannis MERCIER de ACE2 pour leur accompagnement 
dans le cadre du DLA. Nous pourrons bien sûr échanger à ce sujet à l’issue de cette Assemblée Générale. 
 
Nous avions pour ambition de vous présenter aujourd’hui le projet associatif de la Montjoie formalisé. À 
ce jour, notre action repose sur le projet éducatif de la FSCF, fondé sur cinq piliers : 
l’ouverture, le respect, la solidarité, l’autonomie et la responsabilité.  
Malgré de nombreux temps d’échange, ce travail n’est pas encore finalisé. Il nous reste à définir le modèle 
économique que nous souhaitons construire ensemble, celui qui garantira l’avenir de La Montjoie. 
 
Une chose est certaine : notre objectif commun est de permettre à chaque adhérent de trouver au sein de 
La Montjoie Saint-Denis-en-Val un lieu sécurisé, favorisant l’épanouissement, le respect et la création de 
souvenirs. 
 
Se pose également la question de l’impulsion d’une nouvelle dynamique de développement, à travers la 
création éventuelle d’un poste de chargé de développement. Ce poste viendrait en soutien de l’ensemble 
des sections, créerait du lien et assurerait une veille constante sur les obligations légales et réglementaires, 
notamment liées à l’emploi salarié et à nos responsabilités associatives. 
Cette ambition ne pourra exister que collectivement. 
C’est ensemble que nous déciderons de ce projet et de l’avenir de La Montjoie. 
Je souhaite maintenant mettre en avant un pilier essentiel de la FSCF : la responsabilité. 
La responsabilité est au cœur de notre gouvernance. Elle engage les dirigeants comme l’ensemble des 
membres. 
 

 

 



Être responsable, c’est assumer les missions confiées avec intégrité, transparence et fidélité à nos valeurs. 
C’est gérer avec rigueur et éthique les ressources humaines, financières et matérielles. 
C’est aussi garantir la pérennité de notre association et la confiance de nos partenaires et adhérents. 
Cette responsabilité est collective. Elle repose sur l’implication de chacun, le respect des règles communes 
et l’esprit de coopération. 
À La Montjoie de Saint-Denis-en-Val, c’est la responsabilité qui doit orienter chacune de nos décisions et 
chacune de nos actions. Les membres du Conseil d’Administration et du bureau s’investissent avec sérieux 
et engagement, toujours au service de l’association et de ses adhérents. 
 
Je voudrais remercier tous nos partenaires, et en particulier la municipalité, pour son soutien constant, aussi 
bien matériel que financier. Oui, il y a parfois des irritants, mais je tiens à souligner votre disponibilité pour 
les régler et pour nous accompagner, aussi bien dans nos projets que dans les contrôles réglementaires. Et 
avec neuf sections, je me suis retrouvée régulièrement auprès de Mme la maire pour évoquer vos difficultés 
ou avancer sur des projets. 
 
Je souhaite que l’esprit Montjoie — humanité, engagement et vision — perdure. 
Mais nous devons aussi regarder la réalité en face : les charges, notamment salariales, exigent une gestion 
budgétaire rigoureuse et anticipée. 
Comme le rappelle Martial Do, directeur général de l’association Tremplin : 
« Le modèle associatif n’empêche pas un modèle d’entreprise : il faut une vision excédentaire sur chaque 
activité afin de garantir la pérennité du projet. » 
En clair, pour continuer à porter nos valeurs, nous devons aussi garantir l’équilibre et la solidité de notre 
modèle. 
 
Comprendre nos contraintes, c’est créer des opportunités, sans jamais perdre notre objectif premier : créer 
du lien social, offrir à tous — jeunes et moins jeunes — un espace sécurisé, propice au bien-être et à la 
convivialité. 
 
Je conclurai par une ambition qui me tient à cœur : permettre à nos jeunes bénévoles, apprentis et futurs 
dirigeants de s’investir dès aujourd’hui, de se former, notamment via nos fédérations, afin de devenir les 
acteurs de demain. 
 
Nos valeurs nous rassemblent, notre responsabilité nous engage et c’est collectivement que nous 
garantirons l’avenir de La Montjoie. 
 
Je vous remercie de votre attention. 
 
 
 
 
 
 La présidente Lucie Plouzennec 



 

 

RAPPORT D’ACTIVITES                           

de l’assemblée générale du 30 janvier 2026      

 
L’association La MONTJOIE SAINT DENIS est composée de neuf sections : 

- Aqua-sport 
- Badminton 
- Basket 
- Danse 
- Gymnastique Rythmique  
- Gymnastique (GAF/GAM/éveil/adultes) 
- Théâtre- Les Raboliots  
- Tir à l’arc – Les archers du val 
- Le gite  

 
Le nombre d’adhérent total s’élève pour la saison 2024-2025 à 1 139 adhérents soit une augmentation de 
8 % par rapport à la saison 2023-2024. A noter une forte hausse du nombre d’adhérents de la section 
gymnastique. 
 
La MONTJOIE SAINT DENIS est affiliée à a FSCF (Fédération Sportive et Culturelle de France). Afin de 
répondre à l’objectif d’épanouissement des adhérents : 

- La section basket est affiliée à la Fédération Française de Basket Ball (FFBB) 
- La section gymnastique est affiliée à la Fédération Française de Gymnastique (FFG) pour les GAM  
- Le théâtre est affilié à la Fédération Nationale des Compagnies de Théâtre Amateurs (FNCTA) 

 
L’association a obtenu en 2022 la certification de la Fédération Sportive et Culturelle de France (FSCF) 
ce qui démontre un souhait d’engagement.  
 
Des adhérents de LA MONTJOIE SAINT DENIS sont membres de commission départementale / régionale 
notamment dans les commissions techniques et certains sont membres de commissions nationales 
(gymnastique rythmique et démarche sociétale environnementale). 
 
 Le Conseil d’Administration a élu le bureau le 4 février 2025. Le CA et le bureau se sont réunis à de 
nombreuses reprissent : 

- 8 janvier : réunion du C.A. (bilan financier 2024, préparation de l’AG) 
- 31 janvier : Assemblée Générale 
- 4 février : réunion du C.A. (élection des membres du bureau et création de commissions) 
- 18 mars : réunion du bureau (rencontres avec 3 sections et définition des axes prioritaires pour 

2025) 
- 23 avril : réunion du C.A. (pré2sentation du dispositif local d’accompagnement) 
- 19 juin : réunion du C.A. (point salariés, calendrier animations du 2ème semestre) 
- 3 septembre : réunion du bureau (point sur les apprentis, les aides de l’AFDAS, divers) 
- 6 septembre : forum des associations 
- 23 septembre : réunion du C.A. (bilan de la rentrée, point sur le dispositif local d’accompagnement, 

préparation des JO et du réveillon) 
- 28 octobre : réunion trésoriers et responsables section : dossier de subvention municipale) 
- 29 novembre : les JO de la Montjoie 
- 2 décembre : réunion du C.A. (point de chaque section, notamment le gîte suite au passage de la 

commission de sécurité, bilan JO) 
 
 
  

 

 



 

 
À l’initiative de la section basket, un travail important a été engagé cette saison afin de trouver des 
ressources durables et de permettre, à terme, la professionnalisation de la section. De nombreuses réunions 
ont ainsi eu lieu dans le cadre du Dispositif Local d’Accompagnement. 
Cette démarche a naturellement conduit La Montjoie Saint-Denis à réfléchir plus largement à son 
fonctionnement et à engager la formalisation de son projet associatif. Nous avons d’abord été 
accompagnés par Ravaka Rakotoson, de la BGE, puis, à la suite d’un appel à candidatures, par Yannis 
Mercier du cabinet ACE2. 
Plusieurs temps de travail, en visioconférence et en présentiel, ont permis de réaliser un état des lieux du 
modèle économique de l’association. Ce travail se poursuivra et aboutira dès la saison prochaine, avec la 
finalisation du projet associatif et la mise en place d’outils de communication pour la section basket, afin 
de développer des partenariats pérennes. 
 
Les différentes sections ont su s’organiser à hauteur des disponibilités des salles allouées par la municipalité 
pour répondre aux demandes des adhérents. Les adhérents sont encadrés par des bénévoles et des 
salariés. 
La MONTJOIE SAINT DENIS emploie : 
 

- Trois apprentis FORMASAT : deux apprentis FORMASAT en formation dans la section basket et une 
apprentie au sein de la section Gymnastique Rythmique 

- des salariés des 4 sections différentes : 
o Section aqua : 3 salariés 
o Section danse : 2 salariées 
o Section gymnastique : 5 salariés 
o Section gymnastique rythmique : 3 salariées 

- trois auto-entrepreneurs 
 
Nous allons maintenant revenir sur les projets, les actions et les résultats des différentes sections au 
cours de la saison écoulée. 
 
La section aqua-sport a connu une année plus compliquée, avec une baisse du nombre d’adhérents. Cela 
a entraîné la suppression d’un cours d’aquagym et d’un cours de natation enfants. La section a également 
dû faire face à une panne de chaudière, qui a provoqué la fermeture du bassin pendant quatre semaines. 
 
La section badminton s’est montrée très dynamique et innovante. Avec des projets comme le Blackminton, 
l’Arcminton ou encore la participation à la première rencontre fédérale FSCF, la section a su se renouveler. 
Un tee-shirt a été offert aux adhérents et de nombreux moments conviviaux ont été organisés en dehors des 
terrains, comme la galette ou le pot de fin d’année. 
 
La section basket a engagé, pour la saison, 14 équipes, des U7 jusqu’aux U21, ainsi que 4 équipes 
seniors. Les résultats ont été variables selon les catégories et les niveaux, mais la dynamique est restée 
positive. 
De nombreux stages ont été proposés pendant les vacances scolaires et la section a innové avec 
l’organisation d’un tournoi 3x3 fluo, ouvert à l’ensemble des clubs du Loiret. Plusieurs temps de partage ont 
également été organisés : loto, après-midi parents-enfants ou sorties pour assister aux matchs de l’OLB. 
 
Nous pouvons aussi féliciter les bénévoles qui se sont formés cette saison, contribuant ainsi à la montée en 
compétence de la section : Alexis Robin et Eliott Beauvallet (diplôme d’arbitre départemental), Clémence 
Marchand et Tom Saintvoirin (Brevet Fédéral Arbitre), Pierre-Emmanuel Daire (Brevet Fédéral Jeune) et 
Sébastien Boutros (Diplôme d’Entraîneur Territorial de Basketball en cours -obligatoire pour entraîner 
l’équipe Seniors Région RM3) 
 
La section danse est restée très active, avec la mise en place de nouveaux cours, notamment de danse en 
ligne et de bachata. Les adhérents ont participé à de nombreuses démonstrations et soirées, contribuant à 
la visibilité et à la convivialité de la section. 
 
La section gymnastique, regroupant l’éveil, la GAF, la GAM et les adultes, a connu une très forte 
croissance, avec 77 adhérents supplémentaires. Grâce à la salle municipale de la rue Chemeau, il a été 
possible d’accueillir tous les pratiquants et de proposer plusieurs cours en simultané. 
 
 



 

Deux nouveaux moniteurs ont rejoint l’équipe et le retour de bénévoles expérimentés porte aujourd’hui le 
nombre d’encadrants à 15. Les stages pendant les vacances rencontrent toujours un grand succès. 
Les résultats sportifs sont également très satisfaisants, notamment chez les garçons qui concourent en FFG, 
avec plusieurs titres départementaux et régionaux. 
 
Les cours d’éveil restent très demandés, et les cours adultes, avec pilates, renforcement musculaire, zumba 
ou pound, rencontrent un vrai succès, notamment lors des soirées Fit’Night. 
 
La section gymnastique rythmique a vécu une saison particulièrement riche, aussi bien sur le plan sportif 
qu’humain. La moitié des adhérentes ont moins de 10 ans, et la pratique loisirs représente une part 
importante de l’effectif. L’encadrement repose sur une équipe solide d’éducatrices, de monitrices et de juges, 
avec un fort engagement dans la formation. La saison a été marquée par la création d’ateliers de cerceau 
aérien, l’ouverture d’un cours pré-compétition, la première participation en compétition du groupe adultes 
débutantes, ainsi que de nombreux stages. 

Les temps forts ont été nombreux : JO de la Montjoie, défilé du 8 mai, gala de l’Épiphanie, championnat 
départemental, journée loisirs et gala de fin d’année. Plusieurs de ces événements ont été valorisés par la 
FSCF dans le cadre de la démarche responsable : médailles en bois, sensibilisation aux VHSS, création de 
postes de responsables de pôles, décoration et repas durable … 

Enfin, la section s’est aussi ouverte à l’international avec la participation de deux gymnastes au camp FICEP 
FSCF. 
 
La section théâtre, Les Raboliots, a marqué la saison avec le spectacle Bed and Breakfast. Les 
comédiens (Catherine, Béatrice, Michel et Éric) ont travaillé toute l’année sous la direction de Jean-François, 
avec une équipe engagée aussi bien sur scène qu’en coulisses. N’oublie pas le travail de l’ombre d’Anthony 
à la régie. 
 
La section tir à l’arc, Les Archers du Val, a participé à l’ensemble des compétitions régionales et nationales 
FSCF. Très dynamique, elle a proposé de nombreuses animations comme le noct’arc ou l’Arcminton, et 
plusieurs archers sont montés sur les podiums au cours de la saison. 
 
Enfin, la section gîte a connu une hausse de son activité, avec 47 week-ends de location, soit 12 de plus 
que la saison précédente. Cette année a été consacrée à la mise en place et à la formalisation du suivi 
qualité. 
 
Les membres du Conseil d’administration réalisent des actions au cours de l’année qui a pour but de réunir 
les adhérents de la MONTJOIE SAINT DENIS : 

- Le forum des associations est l’occasion de découvrir l’ensemble des activités de la 

MONTJOIE SAINT DENIS.  

- Les jeux de la MONTJOIE, organisés le 29 novembre 2024, ont permis de fédérer les 

adhérents et permet de pratiquer l’ensemble des activités. 

- Le réveillon permet de finir et de commencer l’année ensemble…. Le réveillon c’est trois 

jours de préparation, la logistique du 31 décembre et une journée de rangement ! 
 

La MONTJOIE SAINT DENIS est un acteur dans la vie économique et sociale de la ville de Saint-Denis-en-
Val et participe activement : 

- La formation des futurs professionnels du sport 

- La formation des bénévoles jeunes et moins jeunes mais également les parents pour l’arbitrage et le 

jugement 

- En organisant de nombreuses actions permettant l’animation de la ville (loto, JO de la Montjoie, 

rencontres sportives…). 

 
Chaque section peut être fière du travail accompli cette saison. Nos encadrants et bénévoles ont su 
accompagner les pratiquants pour qu’ils donnent le meilleur d’eux-mêmes et nous pouvons être fiers de nos 
champions. 
Mais au-delà des résultats, notre ambition reste la même : offrir à chaque adhérent, quel que soit son 
âge ou son niveau, la possibilité de progresser, de s’épanouir et de se dépasser, toujours dans un 
esprit de respect, de partage et de convivialité. 



                                                                                                                                                                                      

____________________________________________________________________________    

Rapport d’activités du C.A. en 2025 
_____________________________________________________________________________ 

 

Les temps forts qui ont jalonné l’année 2025 : 

2 janvier : rangement de la salle du réveillon 

8 janvier : réunion du C.A. (bilan financier 2024, préparation de l’AG) 

30 janvier : assemblée générale 

4 février : réunion du C.A. (élection des membres du bureau et création de commissions) 

18 mars : réunion du bureau (rencontres avec trois sections et définition des axes 

prioritaires pour 2025) 

23 avril : réunion du C.A. (présentation du dispositif local d’accompagnement) 

19 juin : réunion du C.A. (point salariés, calendrier animations du 2e semestre) 

3 septembre : réunion du bureau (point sur les apprentis, les aides de l’AFDAS, divers) 

6 septembre : forum des associations 

23 septembre : réunion du C.A. (bilan de la rentrée, point sur le dispositif local 

d’accompagnement, préparation des jeux de la Montjoie et du réveillon) 

28 octobre : réunion trésoriers et responsables sections : dossier de subvention municipale 

29 novembre : les jeux de la Montjoie 

2 décembre : réunion du C.A. (point de chaque section, notamment le gîte suite au 

passage de la commission de sécurité, bilan jeux de la Montjoie)  

Du 27 au 30 décembre : préparation du réveillon à la salle des fêtes 

31 décembre : réveillon 

 



NOMBRE D’ADHÉRENTS 

       

   
2023-2024 2024-2025 

 

   

Adhérents 
cotisations 

Adhérents 
cotisations 

 

 
Aqua Sport 193 195 

 

 
Archers du Val 28 27 

 

 
Badminton 81 81 

 

 
Basket 189 208 

 

 
Danse de société 46 46 

 

 
GR 98 88 

 

 
Gymnastique 410 487 

 

 
Raboliots 9 7 

 

 
TOTAL 1 054 1 139 
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ÉVOLUTION DU NOMBRE D’ADHÉRENTS PAR SECTION 



 

 

AQUA SPORT 

 

Saison 2024-2025 

Baisse des adhérents. Il va falloir supprimer deux cours, un en aquagym et un en natation chez les enfants. 

Le cours des bébés nageurs est beaucoup demandé. 

Les adhérents apprécient tous nos maîtres-nageurs. 

Le bassin a été fermé pendant quatre semaines à cause d’une panne de la chaudière. 

Cette saison, nous comptons 195 adhérents. 

 

 
 

 

 

 

DANSE DE SALON 

 

Activités 2024-2025 

A la rentrée 2024, 46 adhérents se sont inscrits (sur les 50 adhérents, nous avons accueilli 10 nouveaux, 10 
anciens adhérents n’ont pas repris les cours). 

- 25 novembre : participation aux JO de la Montjoie, 

- 1er décembre : participation (deux démonstrations de danses) à la soirée Téléthon avec Montisax,  

- 9 décembre : organisation de la soirée de danse annuelle 

- 11 janvier : participation à la soirée dansante avec l’orchestre symphonique Opus 45 à Chécy 

- 18 janvier : participation au bal du Comité des Fêtes 

- 21 janvier : galette de la section 

- 25 janvier : après-midi dansant à St Cyr en Val 

- 23 févrie : soirée Danse à deux St Cyr en Val 

- 02 mars : après-midi dansant école de danse de Lailly en Val  

- 23 mars : soirée Ecole danse à deux St Cyr en Val 

- 22 avril : après-midi CCAS St Cyr en Val 

- 20 juin : soirée-Caritative Campo Santo Orléans 

- Dernière semaine de juin, organisation de cours « portes ouvertes » afin de faire découvrir nos danses 
et d’informer sur nos projets pour la rentrée prochaine. 

- 13 septembre : participation à une soirée dansante caritative 

- Participation à deux animations à l’Ehpad de Saint-Denis-en-Val 

- Participation à l’après-midi chouquettes et crêpes du CCAS de Saint-Denis-en-Val 

Après vérification des comptes, la trésorerie de la section danse est tout juste à l’équilibre, le nombre 
d’adhérents en danse de salon est en baisse depuis plusieurs années.  

 

 



 

 
 

BADMINTON 

 
 
 
Nombre d'adhérents en 2024-2025 : 81 licences dont 5 jeunes de moins de 18 ans, la plus jeune avait 13 
ans, 28 femmes et 53 hommes. Soit 65% d’hommes, 35% de femmes dont 5% de jeunes. 

 
Activités en 2024-2025 :  

- 23 novembre 2024 : participation aux JO de la Montjoie. L’après-midi a été très apprécié dans son 
ensemble.  

- 1er décembre 2024 : organisation du tournoi. Le tournoi a rassemblé 6 équipes de Saint Denis-en-Val, 5 
équipes de Saint-Jean-le-Blanc et 5 équipes de la Chapelle-Saint-Mesmin. Le tournoi a été organisé en 4 
poules de 4 équipes, soit 32 joueurs. Le tournoi s’est déroulé en deux parties : le matin dans les poules et 
l’après-midi avec deux tableaux « consolantes » et deux tableaux « d’honneur ».  

- Janvier 2025 : partage de la galette des rois avec nos adhérents.  

- 1er février 2025 : organisation de la première édition de la soirée Blackminton   

- 16 mars 2025 : participation au tournoi à Saint-Jean-le-Blanc (4 équipes ont participé) 

- 30 mars 2025 : participation au tournoi à la Chapelle-Saint-Mesmin (2 doubles hommes et 1 équipe en 
double mixte ont participé). 

- 5 mai 2025 : organisation avec la section tir à l’arc de la soirée Arcminton. 

- 24 et 25 mai 2025 : participation à la rencontre nationale organisée par la FSCF Badminton. Le tournoi est 
organisé pour la première fois en région parisienne à Villeneuve-Saint-Georges. 4 joueurs ont participé. Un 
grand bravo à nos joueurs (Thibault et Thibault, Corentin et Clément) qui ont terminé 3e et une 5e place. 

 - 26 juin 2025 : Pot de fin d’année  
 
 

Divers :  

Tee-shirt technique offert : Le club a offert à ceux qui le souhaitaient un tee-shirt technique avec le logo du 
club et la possibilité d’inscrire son prénom également.  

Création d’une chaîne de communication WhatsApp : Montjoie Badminton  
 



 

 

BASKET BALL 

 

 

 
Saison 2024-2025 :  

208 licenciés contre 189 l’an passé 

13 équipes jeunes des U7 aux U18 et 1 équipe U21 JUNIORS région 

 - Les U18 Masculin ont rencontré le 5 janvier 2025 l’équipe de ROUEN MÉTROPOLE pour les 32e 
de finale de la Coupe de France.  

4 équipes SENIORS : 

     - 1 masculine en DM2  

     - 1 masculine en RM3 (région) 

     - 1 féminine en Loisirs – accessible de 18 ans à…. (pas d’âge limite) 

     - 1 masculine en Loisirs - accessible de 18 ans à…. (pas d’âge limite) 

 

Vie du club : 

- Organisation de stages pendant les vacances scolaires pour les équipes U9 à U21 en fonction des 
disponibilités des gymnases 

- 3 décembre 2024 :  sortie au Com’et d’Orléans avec les enfants U9/11 pour un match de l’OLB qui 
ont accompagné les joueurs lors de la présentation de l’équipe.  

- 21 décembre 2024 : organisation d’un Tournoi 3X3 FLUO ouvert à tous les clubs du Loiret pour les 
U18/U21 et SENIORS Hommes : très apprécié de toutes les équipes 

- 12 janvier 2025 : organisation d'un loto.  

- 23 avril 2025 : les U9/11 assistent à l’entrainement des joueurs de l’OLB 

- 10 mai 2025 : sortie pour les licenciés de la section basket au Com’et d’Orléans pour assister au 
match OLB contre BOULAZAC 

 

Diplômés de la section basket : 

- Alexis Robin et Eliott Beauvallet : diplôme d’arbitre départemental 

- Clémence Marchand et Tom Saintvoirin : Brevet Fédéral Arbitre 

- Pierre-Emmanuel Daire : Brevet Fédéral Jeune 

- Sébastien Boutros : Diplôme d’Entraîneur Territorial de Basketball en cours (obligatoire pour 
entraîner l’équipe Seniors Région RM3). 

 
 



 

 

GYMNASTIQUE RYTHMIQUE 

 

 

Saison 2024-2025 

   La moitié des adhérentes a moins de 10 ans et 59 % pratiquent en loisirs 
5 éducatrices dont 1 apprentie, 1 kiné, 1 APA, 1 conseillère technique sophrologue  
6 monitrices et aides  
17 juges dont 3 juges régionales et 1 juge fédérale  
4 jeunesses obtiennent le tronc commun en e-learning  
3 juges sont en cours de formation sur de nouveaux modules, Eddhna Cabirol en valident 2. 
6 dirigeantes, membres des commissions départementale, régionale, nationale GR et Démarche Sociétale Environnementale FSCF. 
 

✓ Rose Delphin et Tifanie Plouzennec participent au camp FICEP FSCF en août 2024. 
✓ Création d’ateliers ponctuels de cerceau aérien.  
✓ Ouverture d’un cours pré-compétitions. Le cours adultes débutantes GR participe à sa première compétition. 
✓ 10 adultes pratiquent la « danse santé » le week-end en fonction des disponibilités des pratiquantes.   
✓ 38 créneaux de stages, tous niveaux GR et cerceau aérien ont été proposés pendant les vacances scolaires. 
✓ Participation au JO Montjoie et au défilé du 8 mai à Orléans. 
✓ Le gala de l’épiphanie le 17 janvier 2025 rassemble toutes les adhérentes. 
✓ Organisation d’une pré-compétition interne le 28 janvier 2025. 
✓ Accueil du championnat départemental les 8 et 9 mars 2025 obtenant la valorisation FSCF « démarche responsable » : Premières 

médailles en bois, création de postes de responsables de pôles, sensibilisation aux VHSS, décoration et repas durable… 
✓ Organisation de la journée loisirs le 14 juin 2025 : passage des « rubans de couleurs » et ateliers : Échanges GR parents-enfants, 

cerceau aérien, apprentissage du chignon parents-enfants, « dessine ton justaucorps ». Proposition de goûter équilibré. 
Valorisation fédérale « démarche responsable ». 

✓ Gala de fin de saison le 28 juin 2025 : « La Montjoie fait son cinéma ».  
✓ Journées « copains-copines » dans tous les cours, la dernière semaine avant la fin de saison. 
 

COMPÉTITIONS : Résultats  
Départementale - 8 et 9 mars 2025 à Saint-Denis-en-Val : 14 catégories présentées, 15 podiums, 7 championnes départementales.  

Régionale - 29 et 30 mars 2025 à Darvoy : 15 catégories présentées, 14 podiums, 8 championnes régionales  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

GYMNASTIQUE 

   

Saison 2024-2025 

Pour cette saison, 77 adhérents supplémentaires nous ont rejoints portant l'effectif total à 487 ! 

Deux nouveaux moniteurs ont été recrutés, Cédrick et Loréane ; Renaud et Didier ont fait leur 
retour au sein de l'équipe encadrante ; ce sont maintenant 15 moniteurs, salariés et/ou 
bénévoles, qui assurent les 74 h de cours hebdomadaires dispensés. 

Le confort de notre grande et belle salle permet à plusieurs cours de se dérouler en même 
temps. 

Les stages proposés pendant les vacances scolaires rencontrent toujours un grand succès : 
c'est l'occasion pour les jeunes gymnastes de pratiquer avec d'autres camarades, d'autres 
moniteurs ; bons moments et efforts garantis ! 

Pour que les compétitions puissent avoir lieu, nous formons, avec l'aide du Comité 
départemental, de nouveaux juges chaque année : ce sont le plus souvent des parents qui 
acceptent de s'engager pour deux à trois dimanches dans la saison. Cette saison, 6 parents 
nous ont rejoints, ce qui porte le nombre de juges à 12. Il ne faut pas relâcher cet effort 
de recrutement ! 

En FFG, les garçons ont eu de très bons résultats au niveau national. Un champion 
départemental et régional et trois équipes championnes départementales ; trois équipes en 
championnat régional 1re, 2e.et 3e places. Les garçons sont champions du regroupement sur 
14 équipes. 

Trois compétitions féminines, les 26 janvier (match artistique) et 24 et 25 mai 2025 (finales 
poussines, jeunesses et aînées) se sont déroulées dans notre salle. 

Côté adultes, l'effectif est en hausse également. Ils sont nombreux pour le pilates (liste 
d’attente), le renforcement musculaire, la gym sous toutes ses formes ainsi que la zumba dont 
l'effectif est aussi en augmentation. Nous continuons à proposer un cours de pound une fois 
par mois. 

Beaucoup de demandes pour les cours d’éveil et nous avons également deux cours d’école 
de gym. 

 

 

 



 
 

 
 

 
 

 

TIR A L’ARC 

   
 
 

Saison 2024-2025 

Pour la saison 2024-2025, nous comptions 27 licenciés dont 15 adultes, 7 benjamins, 2 jeunes, 3 espoirs. 

 

Formations 

Nous avons eu deux arbitres qui ont participé à un recyclage « arbitrage ». Aucune autre formation n’a été 
suivie. 

. 

Compétitions : 

Nous avons participé à : 
- 5 challenges régionaux (FSCF Centre-Loire) 
- 1 championnat régional, 1 championnat national d’hiver, 1 championnat national d’été, 1 passage de 
badges 

 

Organisations du club 

En plus des compétitions, 5 autres manifestations : 
- Les Jeux Olympiques de la Montjoie (novembre 2024) 
- Le Noct’Arc 
- L’Arcminton avec la section badminton de la Montjoie Saint-Denis 
- Une rencontre interclubs avec le club de Saint-Jean-le-Blanc (FFTA) 
- La participation au Marat’Arc organisé par le club de Toury (28) 

 

Résultats sportifs 

Championnat régional 

En binômes : 

3ᵉ place en benjamins : Jean-Baptiste Anne Alexis / Marchand Ruben 
2ᵉ place : Salerno Antonio / Yon Matthew 
 
En individuel : 

2ᵉ place : Jean-Baptiste Anne Alexis (catégorie Benjamin) 
2ᵉ place : Salerno Marie-Ange (catégorie Femme vétéran) 
1ʳᵉ place : Jean-Baptiste Jonathan (catégorie Homme arc à poulies) 

 
Challenges régionaux 

3ᵉ place : Jean-Baptiste Anne Alexis (catégorie Benjamin promotion) 
1ʳᵉ place : Millet Michaël (catégorie Espoir excellence) 
2ᵉ place : Salerno Marie-Ange (catégorie Femme excellence vétéran) 
2ᵉ place : Jean-Baptiste Jonathan (catégorie Adulte excellence Homme arc à poulies) 
1ʳᵉ place : Beaufils Hubert et 2ᵉ place : Salerno Antonio (catégorie Vétéran excellence Homme arc 
classique). 

 

 



 

 

THÉÂTRE LES RABOLIOTS 

 

Saison 2024-2025 

La section compte 7 membres. 

Cette saison a été marquée par l’événement principal la pièce : 

« Bed and Breakfast » 

Les répétitions se sont déroulées tout au long de l’année dans la salle de la Montjoie, avec sur scène 
quatre acteurs — Michel, Catherine, Éric et Béatrice —, un metteur en scène, Jean-François, et à la 
régie, Anthony. 

Nous avons également participé aux Jeux de la Montjoie, organisés à l’Espace Pierre Lanson où nous 
avons proposé un petit atelier d’exercices de prononciation. Petits et grands se sont prêtés au jeu dans 
une ambiance joyeuse et pleine de rires. 

 
 

 
 
 

 
 
 

GÎTE DE LA MONTJOIE 

 
 

Saison 2024-2025 

Le gîte dispose d’une salle de réception de 70 m2 et de 41 couchages. 

Au cours de l’année 2025 il a été loué pendant 47 week-ends soit 12 week-ends de plus qu’en 2024. Le 
gîte est souvent loué pour trois jours, et cette année, nous avons aussi eu deux locations à la semaine. 

L’équipe du gîte travaille avec beaucoup de vigilance à toutes les mises en conformité pour l’accueil des 
locataires. 

 

Site : la montjoie gite  

Mail : lamontjoiegite45@gmail.com 

 

 
 



Dépenses Total Aqua sport Badminton Basket
Danse de 

salon
Gîte GRS Gym Théâtre Tir à l'arc MSD Mère

604000   achats études et prestations 19 404,87 1 627,60 1 244,00 2532,4 12 729,87 1 271,00

606000   achats non stockés 0,00

606100   fournitures non stockable 4 928,98 4 928,98

606300   fourn.d'entretien et petit équipement 27 182,81 50,32 861,50 11 185,18 36,95 757,15 6419,91 5 683,07 181,54 1 886,70 120,49

606400   fournitures administratives 751,08 78,78 186,70 222,5 205,45 57,65

606800   autres fournitures 0,00 0,00

607000   achats marchandises 219,23 219,23

603700   variation de stock 3 360,00 0,00 3 360,00

60  ACHATS 55 846,97 1 756,70 2 105,50 11 404,41 36,95 5 872,83 9 174,81 21 978,39 181,54 3 157,70 178,14

611000   sous traitance générale 0,00

613000   locations mobilières et immobilières 16 552,67 13 950,00 399,00 312,00 120,30 1 771,37

615000   entretien et réparations 16 146,42 16 146,42

616000   assurances 2 913,73 1 350,00 1 563,73

618000   documentation 0,00

61  SERVICES EXTERIEURS 35 612,82 13 950,00 399,00 312,00 0,00 17 496,42 120,30 0,00 0,00 0,00 3 335,10

622000   rémunérations et honoraires 5 277,00 674,00 396,00 429,00 1 164,00 1 414,00 1 200,00

623000   publicité, publications, cadeaux,dons 2 180,35 641,10 80,00 1 301,25 50 108,00

625000   déplacements, missions, réceptions 43 613,90 1 001,98 3 804,35 1 874,38 2503,28 12 135,42 1 416,05 20 878,44

626000   frais postaux et télécommunications 148,11 133,80 4,30 10,01

627000   services bancaires 475,75 0,00 5,50 0,00 379,75 49,5 2,50 0,00 38,50

628000   divers 250,00 50,00 150 50,00

62  AUTRES SERVICES EXTERIEURS 51 945,11 674,00 1 643,08 4 335,85 429,00 2 387,93 3 866,78 14 857,47 50,00 1 454,55 22 246,45

631000   impots et taxes sur rémunérations 0,00

633000   formation 3 592,51 459,20 1 200,00 111,28 213,60 412,90 1 195,53

635000   autres impots et taxes 33,00 33,00

63  IMPOTS ET TAXES 3 625,51 459,20 0,00 1 200,00 111,28 246,60 412,90 1 195,53 0,00 0,00 0,00

641000   salaires 112 011,51 20 184,54 13 957,24 7 521,96 21 979,39 48 368,38 0,00

645000   charges sociales 40 412,34 6 777,80 289,68 3 795,81 5 136,54 24 412,51 0,00

647000   autres charges 1 157,48 6,50 215,28 547,62 388,08

64  CHARGES DE PERSONNEL 153 581,33 26 962,34 6,50 14 462,20 11 317,77 0,00 27 663,55 73 168,97 0,00 0,00 0,00

658600   affiliations fédérations 18 650,56 17 936,16 34,00 680,40 0,00

651600   droits d'auteur - SACEM-SPRE-SACD 2 098,54 154,18 1 944,36

655000   réduction cotisations 77,00 77,00

658000   charges diverses de gestion 137,13 137,13

657000   subventions versées 0,00

65  AUTRES CH. GESTION COURANTE 20 963,23 0,00 0,00 17 936,16 231,18 0,00 34,00 0,00 680,40 0,00 2 081,49

661160   Intérêts sur emprunts 701,34 701,34

66  CHARGES FINANCIERES 701,34 0,00 0,00 0,00 0,00 701,34 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

671000   Charges exceptionnelles 0,00

67  CHARGES EXCEPTIONNELLES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

681120   Dotation aux amortissements 12 319,84 11 145,59 876,60 297,65

68  DOTATION 12 319,84 0,00 0,00 0,00 0,00 11 145,59 0,00 0,00 876,60 297,65 0,00

681130   Dépréciation des stocks 0,00

68  DEPRECIATION STOCK 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Totaux 334 596,15 43 802,24 4 154,08 49 650,62 12 126,18 37 850,71 41 272,34 111 200,36 1 788,54 4 909,90 27 841,18

MSD 2024-2025



Recettes Total Aqua sport Badminton Basket
Danse de 

salon
Gîte GRS Gym Théâtre Tir à l'arc MSD Mère

706000  prestations de service 55 761,54 0,00 0,00 5 252,69 0,00 0,00 3 661,56 15 848,00 0,00 0,00 30 999,29

707000  marchandises 2 631,32 0,00 0,00 2 226,22 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 405,10 0,00

708000  produits des activités annexes 85 779,65 810,00 0,00 3 547,00 544,00 69 666,83 2 666,10 4 699,80 3 133,00 712,92 0,00

70 VENTES ET PRESTATIONS 144 172,51 810,00 0,00 11 025,91 544,00 69 666,83 6 327,66 20 547,80 3 133,00 1 118,02 30 999,29

740100  Etat 6 466,74 0,00 0,00 466,74 0,00 0,00 6 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

740200  CNDS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

740300  Conseil Départemental-aide aux licenc 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

740400  Conseil général 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

740500  Conseil Régional 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

740600  Municipale 24 099,84 0,00 0,00 7 500,00 1 275,50 0,00 5 600,00 8 524,34 200,00 1 000,00 0,00

740700  divers 6 347,18 0,00 0,00 2 101,18 0,00 0,00 4 246,00 0,00 0,00 0,00 0,00

740800  Remboursements km par FSCF 896,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 309,00 587,00 0,00 0,00 0,00

740900  Remboursements 358,00 358,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 SUBVENTIONS D'EXPLOITATION 38 167,76 358,00 0,00 10 067,92 1 275,50 0,00 16 155,00 9 111,34 200,00 1 000,00 0,00

756000  cotisations 180 650,09 38 000,76 3 420,00 21 565,66 8 526,00 0,00 13 424,75 92 288,42 280,00 3 144,50 0,00

758700  dons 1 450,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 450,00 0,00 0,00 0,00

758000  produits de gestion courante 8,48 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8,48

75 AUTRES PRODUITS DE GESTION 182 108,57 38 000,76 3 420,00 21 565,66 8 526,00 0,00 13 424,75 93 738,42 280,00 3 144,50 8,48

761000  produits financiers 3 376,76 217,90 210,04 0,00 82,42 290,33 211,17 1 275,28 55,10 141,83 892,69

76 PRODUITS FINANCIERS 3 376,76 217,90 210,04 0,00 82,42 290,33 211,17 1 275,28 55,10 141,83 892,69

777000  Qp subvention viré au résultat 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

771000  prod.except.s/ opération de gestion 4 915,32 0,00 0,00 4 915,32 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

772000  prod.except.s/ exercices antérieurs 25,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25,00 0,00

77 PRODUITS EXCEPTIONNELS 4 940,32 0,00 0,00 4 915,32 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25,00 0,00

791000  Remboursement assurance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

79 TRANSFERT DE CHARGES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Totaux 372 765,92 39 386,66 3 630,04 47 574,81 10 427,92 69 957,16 36 118,58 124 672,84 3 668,10 5 429,35 31 900,46

MSD 2024-2025



Recettes Total Aqua sport Badminton Basket
Danse de 

salon
Gîte GRS Gym Théâtre Tir à l'arc MSD Mère

706000  prestations de service 55 761,54 0,00 0,00 5 252,69 0,00 0,00 3 661,56 15 848,00 0,00 0,00 30 999,29

707000  marchandises 2 631,32 0,00 0,00 2 226,22 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 405,10 0,00

708000  produits des activités annexes 85 779,65 810,00 0,00 3 547,00 544,00 69 666,83 2 666,10 4 699,80 3 133,00 712,92 0,00

70 VENTES ET PRESTATIONS 144 172,51 810,00 0,00 11 025,91 544,00 69 666,83 6 327,66 20 547,80 3 133,00 1 118,02 30 999,29

740100  Etat 6 466,74 0,00 0,00 466,74 0,00 0,00 6 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

740200  CNDS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

740300  Conseil Départemental-aide aux licenc 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

740400  Conseil général 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

740500  Conseil Régional 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

740600  Municipale 24 099,84 0,00 0,00 7 500,00 1 275,50 0,00 5 600,00 8 524,34 200,00 1 000,00 0,00

740700  divers 6 347,18 0,00 0,00 2 101,18 0,00 0,00 4 246,00 0,00 0,00 0,00 0,00

740800  Remboursements km par FSCF 896,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 309,00 587,00 0,00 0,00 0,00

740900  Remboursements 358,00 358,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 SUBVENTIONS D'EXPLOITATION 38 167,76 358,00 0,00 10 067,92 1 275,50 0,00 16 155,00 9 111,34 200,00 1 000,00 0,00

756000  cotisations 180 650,09 38 000,76 3 420,00 21 565,66 8 526,00 0,00 13 424,75 92 288,42 280,00 3 144,50 0,00

758700  dons 1 450,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 450,00 0,00 0,00 0,00

758000  produits de gestion courante 8,48 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8,48

75 AUTRES PRODUITS DE GESTION 182 108,57 38 000,76 3 420,00 21 565,66 8 526,00 0,00 13 424,75 93 738,42 280,00 3 144,50 8,48

761000  produits financiers 3 376,76 217,90 210,04 0,00 82,42 290,33 211,17 1 275,28 55,10 141,83 892,69

76 PRODUITS FINANCIERS 3 376,76 217,90 210,04 0,00 82,42 290,33 211,17 1 275,28 55,10 141,83 892,69

777000  Qp subvention viré au résultat 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

771000  prod.except.s/ opération de gestion 4 915,32 0,00 0,00 4 915,32 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

772000  prod.except.s/ exercices antérieurs 25,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25,00 0,00

77 PRODUITS EXCEPTIONNELS 4 940,32 0,00 0,00 4 915,32 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25,00 0,00

791000  Remboursement assurance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

79 TRANSFERT DE CHARGES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Totaux 372 765,92 39 386,66 3 630,04 47 574,81 10 427,92 69 957,16 36 118,58 124 672,84 3 668,10 5 429,35 31 900,46

Recettes 372 765,92 39 386,66 3 630,04 47 574,81 10 427,92 69 957,16 36 118,58 124 672,84 3 668,10 5 429,35 31 900,46

Dépenses 334 596,15 43 802,24 4 154,08 49 650,62 12 126,18 37 850,71 41 272,34 111 200,36 1 788,54 4 909,90 27 841,18

Résultats                         Excédents 38 169,77 32106,45 13472,48 1879,56 519,45 4059,28

                                              Déficits -4 415,58 -524,04 -2 075,81 -1 698,26 -5 153,76

RÉSULTATS D'EXPLOITATION

MSD 2024-2025



Page :

Terrains 

Autres immobilisations corporelles

Immobilisations corporelles en cours

Créances rattachées à des participations

Participations évaluées selon mise en équival.

Autres titres immobilisés

A
C

T
IF

 I
M

M
O

B
IL

IS
E

A
C

T
IF

 C
IR

C
U

L
A

N
T

Frais d'établissement

Frais de recherche et de développement

Prêts

Autres immobilisations financières

Brut Amort. et Dépréc. Net Net

IMMOBILISATIONS INCORPORELLES

IMMOBILISATIONS CORPORELLES

IMMOBILISATIONS FINANCIERES (2)

STOCKS ET EN-COURS

Matières premières, approvisionnements

En-cours de production de biens

En-cours de production de services
Produits intermédiaires et finis

Marchandises

Avances et Acomptes versés sur commandes

CREANCES (3)

Créances clients, usagers et comptes rattachés

Créances reçues par legs ou donations

Frais d'émission d'emprunt à étaler             (  III )

Primes de remboursement des obligations  (  IV )

Ecarts de conversion actif                           (  V  )C
O

M
P

T
E

S
 D

E
R

E
G

U
L

A
R

IS
A

T
IO

N

Avances et acomptes

Autres immobilisations incorporelles (1)

Constructions 

Installations techniques,mat. et outillage indus.

Avances et acomptes

Charges constatées d'avance

30/09/2025 30/09/2024

    

   

TOTAL     ( I ) 219 441 96 919 122 522 131 773

284 388  284 388 248 765

1 351 1 351  

   

   

TOTAL  ACTIF  (I à V) 525 751 100 060 425 691 399 166

    

    

Bilan Actif

TOTAL     (  II )

27 280 25 675 1 605 2 733

126 156 39 199 86 957 90 822

65 763 31 802 33 960 38 219

   

    

   

   

    

243 243   

    

    

    

Autres participations

 Association LA MONTJOIE SAINT DENIS 2

    

    

    

    

    

    

    

    

    
    

18 409 3 141 15 268 18 628

    

306 310 3 141 303 169 267 393

eurosEtat exprimé en 

 

BIENS RECUS PAR LEGS OU DONATIONS
    

 
 

 

 

 

   

DISPONIBILITES

VALEURS MOBILIERES DE PLACEMENT

Donations temporaires d’usufruit

Concessions brevets droits similaires

DESTINES A ETRE CEDES

Autres créances 2 162  2 162  

Immobilisations incorporelles en cours

    

 

 

  

 

 (3) dont à plus d'un an

(2) dont à moins d'un an

(1) dont droit au bail
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Fonds propres sans droit de reprise

Ecarts de réévaluation

Report à nouveau

Réserves

Provisions pour risques
Provisions pour charges

DETTES FINANCIERES
Emprunts obligataires convertibles
Autres emprunts obligataires
Emprunts dettes auprès des établissements de crédit (2)
Emprunts et dettes financières divers
Avances et acomptes reçus sur commandes en cours

DETTES D'EXPLOITATION
Dettes fournisseurs et comptes rattachés

DETTES DIVERSES
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés
Autres dettes

Produits constatés d'avance

Ecarts de conversion passif

F
O

N
D

S
 P

R
O

P
R

E
S

D
E

T
T

E
S

 (
1

)

Total des fonds propres

P
ro

v
is

io
n

s

Bilan Passif
30/09/2025 30/09/2024

 

 

 

 

  

299 597 288 389

38 170 10 353

337 767 298 742

  

Total des fonds propres (situation nette)

  

  

Total des provisions   

225 2 869

  

TOTAL PASSIF 425 691 399 166

Total des dettes 87 924 100 424

12 83413 349

  

453 259

  

3 Association LA MONTJOIE SAINT DENIS

337 767 298 742

  

  

73 797 84 330

  

100 132

Etat exprimé en euros

38 169,77 10 353,31

(2) Dont concours bancaires courants, et soldes créditeurs de banques et CCP   
(1) Dont à moins d'un an 87 924 100 424

Provisions réglementées   

Total des autres fonds propres   

 

Résultat de l'exercice exprimé en centimes

 
 

 

 

   

Fonds dédiés sur contributions financières d'autres organismes
Fonds dédiés sur subventions d'exploitation

Total des fonds reportés et dédiés

 

 

  

 

 

d
éd

ié
s

F
o

n
d

s 
re

p
o

rt
és

 e
t   Fonds reportés liés aux legs ou donations

Fonds dédiés sur ressources liées à la générosité du public   

Fonds propres complémentaires
Fonds propres statutaires

Fonds propres avec droit de reprise
Fonds propres statutaires
Fonds propres complémentaires  

 

 

 

Réserves pour projet de l’entité
Réserves statutaires ou contractuelles

Autres

  

  

Subventions d'investissement   
Fonds propres consomptibles   

Dettes des legs ou donations
Dettes fiscales et sociales

  

Excédent ou déficit de l’exercice
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Vente de biens et services

Concours publics et subventions d'exploitation

Autres produits

Total des produits d'exploitation

Achats de marchandises 
Variation de stock

Achats de matières et autres approvisionnements
Variation de stock

Autres achats et charges externes

Impôts, taxes et versements assimilés

Charges sociales

Total des charges d'exploitation

RESULTAT D'EXPLOITATION

P
R

O
D

U
IT

S
 D

'E
X

P
L

O
IT

A
T

IO
N

C
H

A
R

G
E

S
 D

'E
X

P
L

O
IT

A
T

IO
N

Salaires et traitements

Reports en fonds dédiés

mois mois
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30/09/2025 30/09/2024

2 631 5 563

219  

3 360 (8 119)

  

  

Etat exprimé en euros

12 12

 

180 650 170 978

38 168 39 194

  

  

1 458 1

Dons manuels

Cotisations

Legs, donations et assurances-vie

Contributions financières  

 

  

 

 

364 449 323 212

3 626

112 012

41 570

69

108 612

36 108

139 826 143 244

Dotation aux amortissements et dépréciations

Dotation aux provisions

12 320

 

9 827

 

Aides financières   

  

333 895 313 088

30 554 10 124

 
 

 

Reprises sur amortissements, dépréciations, provisions et transferts de charges

 

Ventes de biens

141 541 107 476

dont ventes de dons en nature   

Ventes de prestations de service

dont parrainages   

Produits de tiers financeurs

Versements des fondateurs ou consommations de la dotation consomptible

Ressources liées à la générosité du public

Mécénats   

Utilisations des fonds dédiés   

Autres charges 20 963 23 347

Compte de Résultat 1/2
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RESULTAT D'EXPLOITATION

De participation

Autres intérêts et produits assimilés 
D'autres valeurs mobilières et créances d'actif immobilisé 

Différences positives de change
Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement

Intérêts et charges assimilées 
Différences négatives de change
Charges nettes sur cessions de valeurs mobilières de placement

RESULTAT FINANCIER

RESULTAT COURANT avant impôts

RESULTAT EXCEPTIONNEL

P
R

O
D

U
IT

S
P

R
O

D
U

IT
S

E
X

C
E

P
T

IO
N

N
E

L
S

Total des produits financiers

F
IN

A
N

C
IE

R
S

C
H

A
R

G
E

S
F

IN
A

N
C

IE
R

E
S

Total des charges financières

Sur opérations de gestion
Sur opérations en capital

Total des produits exceptionnels

Total des charges exceptionnelles

C
H

A
R

G
E

S
E

X
C

E
P

T
IO

N
N

E
L

L
E

S

Sur opérations de gestion
Sur opérations en capital

Participation des salariés aux résultats
Impôts sur les bénéfices

TOTAL DES PRODUITS
TOTAL DES CHARGES

EXCEDENT ou DEFICIT

5 Association LA MONTJOIE SAINT DENIS

30 554 10 124

  

3 377 1 678

  

  

  

  

3 377 1 678

  

701 2 257

  

  

701 2 257

2 675 (579)

9 54533 229

8084 940

  

  

4 940 808

 

 

 

 

 

 

 

 

4 940 808

  

  

372 766 325 698
334 596 315 345

38 170 10 353

CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE
Dons en nature
Prestations en nature

Secours en nature
Mise à disposition gratuite de biens

Personnel bénévole
Prestations

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Dotations aux amortissements, aux dépréciations et aux provisions

Reprises sur provisions, dépréciations et transferts de charges

Dotations aux amortissements, aux dépréciations et aux provisions

Reprises sur provisions, dépréciations et transferts de charges

 

TOTAL
CHARGES DES CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE

TOTAL

 

 

 

 

 

 

 

Bénévolat

 

 

  

  

Compte de Résultat 2/2

30/09/2025 30/09/2024eurosEtat exprimé en 
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Variations        %

Détail de l'Actif

Association LA MONTJOIE SAINT DENIS 

Etat exprimé en euros 30/09/2025

1201/10/2024

mois 30/09/2024

1201/10/2023

mois

 
 

 

 

TOTAL I - Actif immobilisé NET 122 522 131 773 -7,0228,78 33,01 (9 251)

Concessions brevets et droits similaires       

Logiciels 243   2430,06  

Concessions, brevets, licences  243 -100,00(243) 0,06

Amortissements logiciels (243) (243)   -0,06 -0,06

Constructions 1 605 2 733 -41,25(1 127)0,38 0,68

Batiments 27 280 27 280   6,41 6,83

Amort.construction (25 675) (24 547) -4,59(1 127)-6,03 -6,15

Installations techniques, matériel et outillage 86 957 90 822 -4,26(3 865)20,43 22,75

Instal.techn. mat.out. indust. 126 156 126 156   29,64 31,60

Amort instal techn mat out (39 199) (35 334) -10,94(3 865)-9,21 -8,85

Autres immobilisations corporelles 33 960 38 219 -11,14(4 259)7,98 9,57

Instal gener agenct divers 65 763 62 694 4,903 06915,45 15,71

Amt instal gener agct divers (31 802) (24 475) -29,94(7 328)-7,47 -6,13

TOTAL II - Actif circulant NET 303 169 267 393 13,3871,22 66,99 35 776

Marchandises 15 268 18 628 -18,04(3 360)3,59 4,67

Stock marchandises 18 409 21 769 -15,44(3 360)4,32 5,45

Prov. depreciat stock (3 141) (3 141)   -0,74 -0,79

Autres créances 2 162   2 1620,51  

Etat - produits à recevoir 1 250   1 2500,29  

Autres debit. crediteurs div. 368   3680,09  

Psl 50   500,01  

Charges sociales 494   4940,12  

Disponibilités 284 388 248 765 14,3235 62366,81 62,32

Banque compte courant crédit agricole 39 319 69 857 -43,71(30 538)9,24 17,50

Banque livret a crédit agricole 206 995 178 790 15,7828 20548,63 44,79

Banques montjoie mere compte courant 2 095   2 0950,49  

Banque livret a crédit agricole 23 622   23 6225,55  

Banque csl crédit  agricole 12 240   12 2402,88  

Caisse 113   1130,03  

Caisse 5   5  

Caisse  118 -100,00(118) 0,03

Charges constatées d'avance 1 351   1 3510,32  

Charges constatées d'avance 1 351   1 3510,32  

TOTAL DU BILAN ACTIF 425 691 399 166 6,65100,00 100,00 26 526
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Variations        %

Détail du Passif

Association LA MONTJOIE SAINT DENIS 

Etat exprimé en euros 30/09/2025

1201/10/2024

mois 30/09/2024

1201/10/2023

mois

 
 

 

 

TOTAL I - Total des fonds propres 337 767 298 742 13,0679,35 74,84 39 025

Total des fonds propres (situation nette) 337 767 298 742 13,0679,35 74,84 39 025

       

Report à nouveau 299 597 288 389 3,8911 20870,38 72,25

Report a nouveau 299 597 288 389 3,8911 20870,38 72,25

Excédent ou déficit de l’exercice 38 170 10 353 268,6727 8168,97 2,59

Total des autres fonds propres       

Total autres fonds propres       

TOTAL II - Total des fonds reportés et dédiés       

TOTAL III - Total des Provisions       

TOTAL IV - Total des dettes 87 924 100 424 -12,4520,65 25,16 (12 499)

Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit 73 797 84 330 -12,49(10 533)17,34 21,13

Emprunt a 73 797 84 330 -12,49(10 533)17,34 21,13

Dettes fournisseurs et comptes rattachés 100 132 -24,24(32)0,02 0,03

Fournis.fact.non parvenue 100 132 -24,24(32)0,02 0,03

Dettes fiscales et sociales 13 349 12 834 4,015153,14 3,22

Pers.remunerations dues 9 313 8 884 4,844302,19 2,23

Urssaf 4 036 3 951 2,15850,95 0,99

Autres dettes 453 259 75,321950,11 0,06

Autres debit. crediteurs div.  259 -100,00(259) 0,06

Avance preneur 237   2370,06  

Fscf 216   2160,05  

Produits constatés d'avance 225 2 869 -92,16(2 644)0,05 0,72

Prod constatees d'avance 225 2 869 -92,16(2 644)0,05 0,72

Total du passif 425 691 399 166 6,65100,00 100,00 26 526

 



Page : 8

Variations        %

Détail du Compte de Résultat

Association LA MONTJOIE SAINT DENIS 

Etat exprimé en euros 30/09/2025

1201/10/2024

mois 30/09/2024

1201/10/2023

mois

  
 

 

 

Total des produits d'exploitation 364 449 323 212 12,76100,00 100,00 41 237

Cotisations 180 650 170 978 5,669 67249,57 52,90

Cotisations 180 650 170 978 5,669 67249,57 52,90

Ventes de biens et services 144 173 113 039 27,5439,56 34,97 31 134

Ventes de biens 2 631 5 563 -52,70(2 931)0,72 1,72

Vente de marchandises 2 631 5 563 -52,70(2 931)0,72 1,72

Ventes de prestations de service 141 541 107 476 31,7034 06538,84 33,25

Prestations de services 55 762 41 852 33,2313 90915,30 12,95

Produits des activités annexes 85 780   85 78023,54  

Produits des activités annexes  65 624 -100,00(65 624) 20,30

Produits de tiers financeurs 38 168 39 194 -2,6210,47 12,13 (1 026)

Concours publics et subventions 38 168 39 194 -2,62(1 026)10,47 12,13

Subventions 38 168 39 194 -2,62(1 026)10,47 12,13

Autres produits d'exploitation 1 458 1 N/S0,40  1 457

Autres produits 1 458 1 N/S1 4570,40  

Pdt divers gestion courante 1 458 1 N/S1 4570,40  

Total des charges d'exploitation 333 895 313 088 6,6591,62 96,87 20 807

Achats de marchandises 219   2190,06  

Achats de marchandises 219   2190,06  

Variation de stocks de marchandises 3 360 (8 119) 141,3911 4790,92 -2,51

Variat stock marchandises 3 360 (8 119) 141,3911 4790,92 -2,51

Autres achats et charges externes 139 826 143 244 -2,39(3 418)38,37 44,32

Licences 19 405 14 843 30,744 5625,32 4,59

Edf gdf 4 929 3 664 34,541 2651,35 1,13

Achats mat. et outillage 27 183 27 926 -2,66(743)7,46 8,64

Fournitures de bureau 751 677 10,92740,21 0,21

Autres fournitures  948 -100,00(948) 0,29

Location 16 553 17 990 -7,99(1 438)4,54 5,57

Ent repar mat outillage 16 146   16 1464,43  

Ent. et rep. s/biens immob.  29 691 -100,00(29 691) 9,19

Assurances a 2 914 6 991 -58,32(4 077)0,80 2,16

Honoraires comptables 5 277 3 251 62,322 0261,45 1,01

Annonces et insertions 2 072 2 054 0,89180,57 0,64

Cadeaux a la clientele 108   1080,03  

Voyages et deplacements 43 614 34 528 26,319 08611,97 10,68

Frais postaux 148 171 -13,26(23)0,04 0,05

Services bancaires et assim. 476 71 571,494050,13 0,02

Cotisations 250 440 -43,16(190)0,07 0,14

Impôts, taxes et versements assimilés 3 626 69 N/S3 5560,99 0,02

Cfp 3 593   3 5930,99  

Impôts, taxes, verst assim. 33 69 -52,45(36)0,01 0,02

Salaires et traitements 112 012 108 612 3,133 40030,73 33,60
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Variations        %

Détail du Compte de Résultat

Association LA MONTJOIE SAINT DENIS 

Etat exprimé en euros 30/09/2025

1201/10/2024

mois 30/09/2024

1201/10/2023

mois

  
 

 

 

Salaires 112 012 108 612 3,133 40030,73 33,60

Charges sociales 41 570 36 108 15,135 46211,41 11,17

Urssaf 40 412 35 914 12,534 49911,09 11,11

Medecine du travail 1 157 194 495,419630,32 0,06

Dotations aux amortissements et aux dépréciations 12 320 9 827 25,372 4933,38 3,04

Dotation amt corporelle 12 320 9 827 25,372 4933,38 3,04

Autres charges 20 963 23 347 -10,21(2 384)5,75 7,22

Sacem spre 2 099 2 016 4,09820,58 0,62

Reduction cotisation 77   770,02  

Charges div. gestion courante 137 376 -63,55(239)0,04 0,12

Charges gestion courante 18 651 20 955 -10,99(2 304)5,12 6,48

Résultat d'exploitation 30 554 10 124 201,808,38 3,13 20 430

Total des produits financiers 3 377 1 678 101,200,93 0,52 1 698

Produits financiers de participations 3 377 1 678 101,201 6980,93 0,52

Produits de participations 3 377 1 678 101,201 6980,93 0,52

Total des charges financières 701 2 257 -68,930,19 0,70 (1 556)

Intérêts et charges assimilées 701 2 257 -68,93(1 556)0,19 0,70

Interets bancaires 701   7010,19  

Agios  2 257 -100,00(2 257) 0,70

Résultat financier 2 675 (579) 562,320,73 -0,18 3 254

Résultat courant avant impôts 33 229 9 545 248,129,12 2,95 23 684

Total des produits exceptionnels 4 940 808 511,431,36 0,25 4 132

Produits exceptionnels sur opérations de gestion 4 940 808 511,434 1321,36 0,25

Autres prod. excep. gestion 4 940 808 511,434 1321,36 0,25

Total des charges exceptionnelles       

Résultat exceptionnel 4 940 808 511,431,36 0,25 4 132

Excédent ou déficit de l’exercice 38 170 10 353 268,6710,47 3,20 27 816

Contributions volontaires en nature       

Charges des contributions volontaires en nature       

 



 

RAPPORT FINANCIER   

 
 
Mesdames, Messieurs, chers adhérents, 
 
Les dirigeants de l’association sont heureux de vous présenter les comptes pour l’exercice clos au 
30 septembre 2025. 
 
Vous trouverez en annexe du rapport le bilan et le compte de résultat de l’association ainsi que le 
détail des comptes. 
 
Les comptes ont été réalisés par les trésoriers des sections, arrêtés par le conseil d’administration.  
 
Le rapport financier évoque successivement :  

• les résultats de la gestion concernant la saison 2024-2025 
• la situation patrimoniale de l’association au 30 septembre 2025 
• la proposition d’affectation du résultat de l’exercice 2025. 

 
A la suite de cet exposé, nous soumettrons à votre vote les résolutions habituelles relatives à 
l’approbation des comptes, au quitus de la gestion et à l’affectation du résultat. 
Nous vous rappelons également que conformément aux dispositions statutaires, les comptes ont 
été tenus à la disposition des membres au siège pendant les 15 jours précédant notre assemblée 
et qu’ils peuvent être librement consultés au siège par les membres de l’association, sur rendez-
vous. 
 
Résultat de la gestion de l’exercice 
Cette année, l’association est bénéficiaire de 38 169,77 €. Le bénéfice est lié principalement à une 
bonne gestion et une augmentation des cotisations dans certaines sections et la section « gite » 
dont le résultat est de 32 106 €. 
Les cotisations des adhérents représentent 48 % des recettes et les charges de personnel 
constituent 45 % des dépenses. 
 
Situation patrimoniale : 
Les fonds propres s’élèvent à 337 767 € et permettent la continuité de l’association. 
Au niveau du passif, les dettes correspondent aux charges sociales du 3e trimestre 2025 qui ont 
été payées sur octobre 2025.  
Nous vous rappelons que nos sections sont totalement autonomes d’un point de vue financier. 
 
Affectation du résultat : 
Nous proposons d’affecter le bénéfice de l’exercice de 38 169,77 € au report à nouveau.  
Je tiens à remercier l’investissement de tous les trésoriers des différentes sections. 
Un grand merci à notre présidente, nos vice-présidents, aux membres du bureau et du conseil 
d’administration pour leur investissement au sein de l’association et à tous nos adhérents. 
 

 

 



 

 

BUDGET PRÉVISIONNEL   
Validé en Assemblée Générale le 30/01/2026                                

 

 

 

 



 

 

 

LA MONTJOIE SAINT DENIS 
89 rue des Écoles  

45560 Saint-Denis-en-Val  

 

 

 

Compostion du comité de direction au 30 janvier 2026 
 

Présidente de la Montjoie PLOUZENNEC Lucie 

Vice-président MARCHAND Anthony 

Vice-présidente PARISSE Hélène 

Trésorière GASNIER Aline 

Secrétaire BOUDIN Maryse 

 
 
 

Les responsables des sections au 30 janvier 2026 
 

Aqua Sport CAQUERET Françoise 

Badminton BAUDET Aurélie 

Basket GROSJEAN Stéphane 

Danse BLASCO Angel 

Gite PARISSE Hélène 

Gymnastique GASNIER Aline 

Gymnastique rythmique BARATON Françoise 

Théâtre MARCHAND Anthony 

Tir à l’arc JEAN-BAPTISTE Jonathan 

 

 

 



 

CANDIDATS AU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

Assemblée générale du 30 janvier 2026 
 

Membres sortants rééligibles 
 

BEAUDET Aurélie 

BLASCO Angel 

GASNIER Aline 

ORINEL Élodie 
 

 

 

  

Liste des candidats au conseil d’administration 
 

BEAUDET Aurélie 

BLASCO Angel 

GASNIER Aline 

ORINEL Élodie 
 

 

 

 



 

 MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

Assemblée générale du 30 janvier 2026 
 
 

BARRÉ Florence 

BEAUDET Aurélie 

BLASCO Angel 

BOISSAY Catherine 

BOUDIN Maryse 

BRANJAUNEAU Corinne 

CAQUERET Françoise 

CHASSIGNEUX Marie-Jo 

GASNIER Aline 

GASNIER Frédéric 

GROSJEAN Stéphane 

JEAN-BAPTISTE Jonathan 

MARCHAND Anthony 

ORINEL Élodie 

PARISSE Hélène 

PLOUZENNEC Ewen 

PLOUZENNEC Lucie 

 

 

  

 

 

  


